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Vragen van de leden Van Nispen en Jasper van Dijk (beiden SP) aan de 
Minister voor Rechtsbescherming en de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over bedrijven die handelen in kredietgegevens van 
personen zonder hen daarover te informeren (ingezonden 15 september 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 7 oktober 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Kassa waarin bleek dat 
bedrijven handel drijven met (krediet)data van personen, zonder hen daarvan 
op de hoogte te stellen?1 

Vraag 2
Vindt u het wenselijk dat er bedrijven zijn, naast het Bureau Krediet Regi-
stratie, die data verzamelen van personen om zo een kredietscore aan iemand 
te geven? 

Vraag 3
Acht u het in lijn met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) 
dat bedrijven persoonsgegevens verhandelen die de kredietwaardigheid van 
personen raakt, zonder de betrokkene over het verhandelen én de gebruikte 
data te informeren? Zo nee, hoe kan het dan dat de Autoriteit Persoonsgege-
vens de praktijken die in de uitzending van Kassa beschreven werden niet al 
eerder aan banden heeft gelegd? 

Vraag 4
Bent u bereid de Autoriteit Persoonsgegevens met de grootst mogelijke 
spoed te wijzen op de praktijken zoals die naar voren kwamen in de 
uitzending van Kassa, zodat zij kan onderzoeken of deze praktijken inderdaad 
in strijd zijn met de AVG? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.bnnvara.nl/kassa/artikelen/commercile-databoeren-registreren-gegevens-over-
betaalgedrag-voor-kredietwaardigheid
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid dat de schriftelijke vragen van de leden Van Nispen en 
Jasper van Dijk (beiden SP), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbe-
scherming over bedrijven die handelen in kredietgegevens van personen 
zonder hen daarover te informeren (ingezonden 15 september 2020) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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